



## ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪಗಳು ವ್ಯಾಪಾರಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಾಗಿವೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.9-70-80 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪನವರು ಭತ್ತ ಕಟ್ಟಿಸಿದ್ದರು. ಅದನ್ನು ಪುಕ್ಕಟೆಯಾಗಿಯೇ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಅದು ಅಪ್ಪಟ ಧರ್ಮಶಾಲೆಯೇ ಆಗಿತ್ತು. ಈಗ ಭತ್ತಗಳು ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪಗಳಾಗಿದ್ದು, ಅವು ವ್ಯಾಪಾರೀಕರಣಗೊಂಡಿವೆ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಹಿಂದೆ ಮನೆ ಮುಂದೆ ಚಿಕ್ಕರ ಹಾಕಿ ಮದುವೆ ಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಈಗ ಅದು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನಂತಹ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪಗಳು ದುಡಿಯುವ ಮಾರ್ಗಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ಎಸ್.ಪಿ. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಣದಿಂದ ಕಟ್ಟಿದ ಈ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ಬಡವರಿಗೂ ದೊರಕುವಂತಾಗಲಿ ಎಂದು ಅಶಿಸಿದರು.

ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೋವಿಡ್ ಹಾವಳಿಯಿಂದ

**ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಎಸ್.ಪಿ.**

ಸರ್ಕಾರ ಅದ್ವೈತ ಮದುವೆಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಿದೆ. ಈ ಕಾಯಿದೆ ಕಡಿಮೆ ಆಗಿದೆಯೇ ಹೊರತು, ಸಂಪೂರ್ಣ ನಾಶವಾಗಲಿ, ಕಾಯಿಲೆಗಳ ಇನ್ನೂ ಮಧ್ಯೆ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ. ಮದುವೆ ಮುಂತಾದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುವ ಇಂತಹ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಸ್ಕ್, ಸ್ಯಾನಿಟೈಜರ್ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಅವಶ್ಯವಿದೆ. ಈ ದಿಶೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿ ಕಡ್ಡಾಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಗದಗ ಶಿವಾನಂದ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಅಭಿನವ ಶಿವಾನಂದ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶಾಸಕ ಅರುಣಕುಮಾರ ಪೂಜಾರ, ಕೆ.ಪಿ.ಸಿ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಕಾಶ ಕೋಳಿವಾಡ, ಸಾಧುನೀಲಕಂಠ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ

**ನಂಟಿನ ಗಂಟು ಬಿಚ್ಚಿದ ಎಸ್.ಪಿ.**  
ನಾನು ಈ ಊರಿನ ಮೊಮ್ಮಗ. ನನಗೆ ಈ ಊರಿನ ನಂಟು ಬಹಳ ಇದೆ. ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದು ಹಲಗಲಿಗೆ ಬಾಕಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಸೈಕಲ್ ತುಳಿಯುತ್ತಾ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದೆ. ಅಲ್ಲಿಂದ ಬಂದು ತಿಳುವಳಿ ಶೆಟ್ಟರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಬಹಳಷ್ಟು ಬದಲಾವಣೆ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ತಮ್ಮ ಹಾಗೂ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಹಳೆಯ ಒಡನಾಟವನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡರು.

ಅರಕೇರಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಗಣ್ಣು ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿನ್ನಬಸಪ್ಪ ಗೌಡಶಿವಣ್ಣನವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಪರಮೇಶ ಗೋಪಾಲ್‌ನವರ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಸೋಮು ಗೌಡಶಿವಣ್ಣನವರ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ದಾನಿಗಳನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

## ಸಾಕ್ಷಿ ಸೃಷ್ಟಿಗಾಗಿ ಹತ್ಯೆ ಮುಂಚೆ ದೆಹಲಿಗೆ ಹೋಗಿದ್ದ ಕುಲಕರ್ಣಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 9 - ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಯೋಗೇಶ್ ಗೌಡ ಹತ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ತೋರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಲುವಾಗಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ವಿನಯ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹತ್ಯೆ ನಡೆದ ಜೂನ್ 15, 2016ರ ಮುಂಚೆ ಹಾಗೂ ನಂತರ ದೆಹಲಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣ ಮಾಡಿದ್ದಾಗಿ ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ಕಳೆದ ಗುರುವಾರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಕುಲಕರ್ಣಿಯನ್ನು ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ಬಂಧಿಸಿತ್ತು. ನಂತರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಅವರನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಕಸ್ಟಡಿಗೆ ವಹಿಸಿದೆ.

ಕುಲಕರ್ಣಿ ಜೂನ್ 12, 2016ರಂದು ದೆಹಲಿಗೆ ತೆರಳಿ, ಮರು ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.40ಕ್ಕೆ ವಾಪಸ್ಸಾಗಿದ್ದರು. ಅದೇ ರೀತಿ ಹತ್ಯೆ ನಡೆದ ಜೂನ್ 16, 2016ರ ಸಂಜೆ ದೆಹಲಿಗೆ ತೆರಳಿ ಜೂನ್ 18, 2016ರಂದು ವಾಪಸ್ಸಾಗಿದ್ದರು. ಟಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಯಾಣದ ದಿನವೇ ಬುಕ್ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಸಿಬಿಐ ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ಆಗ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತು ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದ ಗೌಡ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತು ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಗೌಡ ಒಪ್ಪದೇ ಇದ್ದುದೇ ಹತ್ಯೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹಾಗೂ ಗೌಡ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 17ರಿಂದ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ, ಅಂತಿಮ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೇರ ಪಾಠ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 9 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನವೆಂಬರ್ 17ರಿಂದ ಆರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ. ಸಿ.ಎನ್. ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ತರಗತಿ ಮತ್ತು ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಯು.ಬಿ.ಸಿ. ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ಅನ್ವಯ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಭೌತಿಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು 17ರಿಂದ ಆರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು. ಆದರೆ, ಇದಕ್ಕೆ ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪತ್ರ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ.

ದೈಹಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಲು ಬೋಧನಾ, ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಪಾಳೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ.

ಭೌತಿಕ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಲ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ಈ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅನುಮಾನ ಅಥವಾ



ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಸಂಪರ್ಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು.

ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ಉಳಿದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ತರಗತಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಇವರಿಗೂ ಸಹ ಸರ್ಟಿಕ್ಯಮದ ಬಗ್ಗೆ ಇರುವ ಅನುಮಾನ ಅಥವಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಪರ್ಕ ತರಗತಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು.

ಎಲ್ಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಅಧ್ಯಯನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಾಟರ್‌ಲೈನ್, ಟೆಲಿಗ್ರಾಂ ಇಲ್ಲವೇ ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಕಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಧ್ಯಯನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಯುಕೋ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗೆ 105 ಕೋಟಿ ರೂ.

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 9 - ಯುಕೋ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗೆ 105 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವಂಚನೆ ಮಾಡಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ನಾರಾಯಣ ನಿಯರ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಹಾಗೂ ಅದರ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೈಲಾಶ್ ಚಾಂದ್ ಗಾರ್ಗ್ ವಿರುದ್ಧ ಸಿಬಿಐ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದೆ.

2011ರಿಂದ 2013ರ ನಡುವೆ ಕಂಪನಿಯು 110 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಲವನ್ನು ಯುಕೋ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ಪಂಚಾಬ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿತ್ತು ಎಂದು ಸಿಬಿಐ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಕಂಪನಿಯ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಸುರೇಶ್ ಚಾಂದ್ ಗಾರ್ಗ್ ಹೆಸರನ್ನೂ ಸಹ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಜಗಳೂರು ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಬಿಜೆಪಿ ವಶಕ್ಕೆ

**ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಲಲಿತಮ್ಮ ಶಿವಣ್ಣ ಅವಿರೋಧ ಆಯ್ಕೆ**

ಜಗಳೂರು, ನ. 9- ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷದ ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇ ಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಲಲಿತಮ್ಮ ಶಿವಣ್ಣ ಅವರು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷದ ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಲಲಿತಮ್ಮ ಶಿವಣ್ಣ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ನಾಮಪತ್ರಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ನಿಗದಿತ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ. ನಾಗವೇಣಿ ಅವರು ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿಯವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮತ್ತು ಲಲಿತಮ್ಮ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದರು.

ಒಟ್ಟು 18 ಸದಸ್ಯರ ಬಲ ಹೊಂದಿರುವ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ 11 ಜನ ಸದಸ್ಯರಿದ್ದು, ನಿಚ್ಚಳ ಬಹುಮತ ಪಡೆದಿದೆ. ಉಳಿದಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ 5 ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ ಇಬ್ಬರು ಸದಸ್ಯರಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಚುನಾಯಿತ ಎಲ್ಲಾ 18 ಜನ ಸದಸ್ಯರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಮೊದಲ ಅವಧಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗಕ್ಕೂ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆಗೆ ಮೀಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸಹಜವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಪೈಪೋಟಿ ನಡೆದಿತ್ತು.

ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ವಿಶ್ವಾಸ : ಶಾಸಕ ಎಸ್. ಎ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಅವರ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಆರ್ಟಿಎಲ್ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬಿಜೆಪಿಯ ಎಲ್ಲಾ 11 ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಮಂಡಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಮಹೇಶ್ ವಿಶ್ವಾಸಿ ಚಾರಿ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಪಕ್ಷದ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಸೂಚಿಸಿದವರು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಎರಡು ಗಂಟೆ ಮಾತ್ರ ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿಗೆ ಅವಕಾಶ: ಎನ್‌ಜಿಟಿ

### ವಾಯು ಗುಣಮಟ್ಟ ಕಳಪೆಯಾಗಿರುವ ಕಡೆ ಪಟಾಕಿ ನಿಷೇಧ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 9 - ನವೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಯು ಗುಣಮಟ್ಟ ಕಳಪೆಯಾಗಿರುವ ದೇಶದ ಎಲ್ಲ ನಗರ ಹಾಗೂ ಪಟ್ಟಣಗಳಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರದಿಂದಲೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ನವೆಂಬರ್ 30ರವರೆಗೆ ಪಟಾಕಿ ಮಾರಾಟ ಹಾಗೂ ಸಿಡಿಸುವುದರ ಮೇಲೆ ನಿಷೇಧ ಹೇರಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಸಿರು ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರಣ (ಎನ್. ಜಿ.ಟಿ.) ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.

ಎನ್.ಜಿ.ಟಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಆದರ್ಶ ಕುಮಾರ್ ಗೋಯಲ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಪೀಠ ಈ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.

ಮಧ್ಯ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ವಾಯು ಗುಣಮಟ್ಟ ಇರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿಗಳ

ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು. ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಗಂಟೆ ಕಾಲ ಮಾತ್ರ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಇರಬೇಕು ಎಂದು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳ ವಾಯುಮಾಲಿನ್ಯವನ್ನು ಆಧಾರ ವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಪಟಾಕಿ ನಿಷೇಧ ಇಲ್ಲವೇ ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿಗಳ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವ ಕುರಿತು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಒಡಿಶಾ, ರಾಜಸ್ಥಾನ, ಸಿಕ್ಕಿಂ, ದೆಹಲಿ ಹಾಗೂ ಚಂಡೀಘಡ ಸೇರಿದಂತೆ, ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳು



ಈಗಾಗಲೇ ಪಟಾಕಿಗಳ ಮಾರಾಟ ಹಾಗೂ ಬಳಕೆ ಮೇಲೆ ನಿಷೇಧ ಹೇರಿರುವುದನ್ನು ಟ್ರಿಬ್ಯೂನಲ್ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದೆ.

ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿಗಳ ಬಳಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಹಲವು ರಾಜ್ಯ ಗಳು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿರುವ ಟ್ರಿಬ್ಯೂನಲ್, ವಾಯು ಗುಣಮಟ್ಟ ಮಧ್ಯಮಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಇದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬಹುದು. ಆದರೆ, ವಾಯುಗುಣಮಟ್ಟ ಕಳಪೆಯಾಗಿರುವ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಟಾಕಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದು ಸಾಬು ಹಾಗೂ ರೋಗಗಳಿಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ದೀಪಾವಳಿಗೆ ಲೋಕಲ್ ಸರಕು ಖರೀದಿಸಲು ಕರೆ

ವಾರಣಾಸಿ (ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ), ನ. 9 - ದೀಪಾವಳಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಲೋಕಲ್ ಸರಕು ಗಳಿಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುವಂತೆ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ಉತ್ಪಾದಿಸಿರುವ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದರಿಂದ ಆರ್ಥಿಕತೆಗೆ ಹೊಸ ಉತ್ತೇಜನ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ತಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೆ ತಂದ ಕೃಷಿ ಸುಧಾರಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ, ಈ ಸುಧಾರಣೆಗಳಿಂದಾಗಿ ರೈತರು ನೇರವಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದ ಹೊರ ಹೋಗಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತಮ್ಮ ಅರಣ್ಯಭೂ ಕ್ಷೇತ್ರವಾದ ವಾರಣಾಸಿಯಲ್ಲಿ 614 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಮೊತ್ತದ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನಿ, ಲೋಕಲ್ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಖರೀದಿಯಿಂದ ಸ್ಥಳೀಯ ಹಗ್ಗುರುವು ಬಲವಾಗುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



## ಡಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ, ಹೋರಾಟಗಾರ ಜಯಣ್ಣ ಇನ್ನಿಲ್ಲ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ.9- ರಾಜ್ಯದ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿಯ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರೂ, ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿಯ ಗೌರವಾನ್ವಿತರೂ ಆದ ಎಂ. ಜಯಣ್ಣ ಅವರು ಇಂದಿಲ್ಲಿ ನಿಧನರಾದರು.

ಬಹು ಅಂಗಾಂಗಗಳ ವೈಫಲ್ಯತೆಯಿಂದಾಗಿ ಇಲ್ಲಿನ ಎಂ. ಎಸ್. ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ದಿನಗಳಿಂದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಫಲಕಾರಿಯಾಗದೇ ಇಂದು ರಾತ್ರಿ 9.30ರ ವೇಳೆಗೆ ಕೊನೆಯುಸಿರೆಳೆದರು.

ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 70 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರವನ್ನು ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 10ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದಲ್ಲಿರುವ ಅವರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತಂದು, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ



ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಪರಿಚಯ : ಕೋಟೆ ನಾಡು ಚಿತ್ರದುರ್ಗದವರಾದ ಎಂ. ಜಯಣ್ಣ ಡಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿದ್ದು ದಿ. ಪ್ರೊ. ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಅವರ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿಗಳಲ್ಲೊಬ್ಬರಾಗಿದ್ದರು. ಕರ್ನಾಟಕದಾದ್ಯಂತ ಸಂಘಟಿಸಿ ಬೆಳೆಸುವಲ್ಲಿ ದಿ. ಪ್ರೊ. ಬಿ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಅವರ ಹೆಗಲಿಗೆ ಹೆಗಲು ಕೊಟ್ಟು ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದರು.

ಡಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಾತ್ರ ವಲ್ಲದೇ, ಅನೇಕ ಭೂ ಹೋರಾಟ, ದಲಿತರಿಗೆ ಭೂಮಿ ಕೊಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಚಳುವಳಿ, ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಹೋರಾಟ ಹೀಗೆ ಒಂದಲ್ಲಾ ಒಂದು ಹೋರಾಟಗಳನ್ನು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಹರಿಹರ ನಗರಸಭೆ ಪೌರಾಯುಕ್ತೆ ಎಸ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಎತ್ತಂಗಡಿಗೆ ಯತ್ನ

ಹರಿಹರ, ನ. 9- ಇಲ್ಲಿನ ನಗರಸಭೆ ಪೌರಾಯುಕ್ತರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್.ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಅವರನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕೆಲವರು ಟೊಂಕ ಕಟ್ಟಿ ನಿಂತು ಯಶಸ್ವಿ ಪಡೆಯುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ಪೌರಾಯುಕ್ತರ ಪರ ಇರುವ ಮತ್ತೊಂದು ಗುಂಪು ಅವರನ್ನು ಹರಿಹರದಲ್ಲಿಯೇ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಶತಾಯುಗತಾಯ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ವರ್ಗಾವಣೆಯಾದರೆ ಹೋರಾಟವನ್ನೂ ನಡೆಸಲು ಮುಂದಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಅವರು ಮಾಡಿರುವ ಜನಪರ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿರುವ ಕೆಲವು ಸದಸ್ಯರು, ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆ ಮುಖಂಡರು, ವಿವಿಧ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮುಖಂಡರು ವರ್ಗಾವಣೆ ತಡೆಯುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಲೇ ಇದ್ದಾರೆ.

ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪೌರಾಯುಕ್ತೆಯಾಗಿದ್ದ ಲಕ್ಷ್ಮೀ, ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಾಗಿನಿಂದ ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜಲಸಿರಿ ಯೋಜನೆ, ರಸ್ತೆ ಅಗಲೀಕರಣ, ಚರಂಡಿ, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



## ಮಾದಕ : ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರುದ್ರಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ ಪುತ್ರನ ಬಂಧನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 9 - ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಮೂಲಕ ಮಾದಕ ಪಡೆದಿದ್ದ ಇಬ್ಬರಿಗೆ ಆಶ್ರಯ ನೀಡಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರುದ್ರಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ ಪುತ್ರ ದರ್ಶನ್ ಲಮಾಣಿ ಅವರನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವುದಾಗಿ ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾದಕ ಪಡೆದಿದ್ದ ಇಬ್ಬರು ಗೋವಾದಲ್ಲಿ ದರ್ಶನ್ ಲಮಾಣಿ ಜೊತೆ ಪತ್ತೆಯಾಗಿರುವುದಾಗಿ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕ್ರೈಮ್ ಬ್ರಾಂಚ್ ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಬಳಸಿ ಮಾದಕ ರವಾನಿಸುತ್ತಿದ್ದುದು ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವಾಗ ಈ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿದೆ. ಆರೋಪಿಗಳಾದ ಹೇಮಂತ್ ಹಾಗೂ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಕೆ.ವಿ.ಶ್ರೀಧರ್ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಪ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ**

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ನ.9- ಇಲ್ಲಿನ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯಿತಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸೋಮವಾರ 14 ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಕೆ.ವಿ ಶ್ರೀಧರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ 7ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನ ರಂಜಿತ ಚಿನ್ನಪ್ಪ ಇವರುಗಳು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವ ಮೂಲಕ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಬಂದೊಂದು ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಹೆಗ್ಗರೆ ಗ್ರಾಮದ ಆರ್. ನಾಗಮ್ಮ ನಿಧನ**

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಭರಮಸಾಗರ ಹೋಬಳಿಯ ಹೆಗ್ಗರೆ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ, ನಾರದಮುನಿ ಬೋರ್ಡ್‌ನ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ

ಡಿ|| ನಾರಪ್ಪ ಎ.ಎಸ್. ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್. ನಾಗಮ್ಮ** ಅವರು ದಿನಾಂಕ 09.11.2020ರ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ 4.30 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 78 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 10.11.2020ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಹೆಗ್ಗರೆ ಗ್ರಾಮದ ಮೃತರ ತೋಟದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

**ದುಃಖಿತತ್ವ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ**  
ಮೊ. : 99161 15444, 98868 31434



ಸ್ಟೇಷನ್ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 30x40 ಪ್ರತಿಮೆ, 30x50 ಪೂರ್ವ ಶಿವ...

ಸ್ಟೇಷನ್ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 40x60 ಸ್ಟೇಷನ್ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ...

ಮನೆ ಕಟ್ಟಿಕೊಡಲಾಗುವುದು... SSS ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್...

ಮಳಿಗೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ... ನರಸರಾಜ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ನರ್ ಮಳಿಗೆ ಖಾಲಿ ಇದೆ...

ಬಿಲಿಂಗ್ ಪೇಂಟಿಂಗ್... ಹೊಸ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಅಪ್ಲೀಸ್...

ಬಾಡಿಗೆಗೆ... JCB ಮತ್ತು TATA HITACHI SAINRAI ನಮ್ಮ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ...

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಡೆಂಟಲಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ವಿಸ್ತೃತವಾಗಿ...

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... PUC ಆದ ಹುದುಗರು ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ...

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... ಲೇಡಿ ಟೆಲಿಕಾಲ್ಸರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಸ್.ಆರ್.ಎಂ.ಎಂ.ಎಂ.ಪ್ರೈವೇಟ್...

ಜಾಗ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ... ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ...

Wanted Sales Person... PUC, Any Degree, Accountant - 5 No's...

ಮನೆ/ಅಪ್ಲೀಸ್ ಶಿಪ್ಪಿಂಗ್... ಮನೆ ಮತ್ತು ಅಪ್ಲೀಸ್ ಶಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ವಾಟರ್...

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ... ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ ಮೊದಲನೇ ಮಹಡೆಯಲ್ಲಿ...

ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಮನ್ರಾ ಪವರ್ ಸರ್ವಿಸ್... ಮನೆ/ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಿರೀರಿ ಸಂಸ್ಥೆ...

ಹಾಲ್ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ... ಸಣ್ಣ ಮದುವೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ ಹಾಲ್ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ...

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... ಲಾಡ್ಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಗಲು ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪಾಕಿಯಾಗಳಿಗಾಗಿ...

ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ವಿಜಯ ಹೋಟೆಲ್... ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಯೋವೃದ್ಧರನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅರ್ಹರನ್ನು...

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... "ಮೆಡಿಹಾ" ಔಷಧಿ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು...

Coding Classes 2nd std to 5th Std... Nijalingappa Badavane 97390 66956

ಬಳಕೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಾಸ್ ಬಳಿ ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... ಬೆಂಗಳೂರು, ಬಳಕೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಾಸ್ ಬಳಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ NH-4 ಕ್ಕೆ...

ಮಳಿಗೆ (20'x40') ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ... ಅಹಲಾಬಾದ್ ಬ್ಲಾಕ್ ಬಿಲಿಂಗ್ ಒಂಭಾಗ...

WANTED SALES MAN / SALES GIRLS... ASSISTANT SALES MAN

ಅಜಯ್ ಹೋಟೆಲ್ ಸರ್ವಿಸ್... ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀರಿಂಗ್, ಹೆಸ್ಟ್ ಶಿಪ್ಪಿಂಗ್, ಹೆಸ್ಟ್ ಕ್ಲೀರಿಂಗ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ...

ಭೂಮಿ ಹೂಡಿಕೆಗೆ... ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಕೇಂದ್ರ, Vidya Nagar, Nutan College Road, Davangere.

ಸ್ವಂತ ಉದ್ಯೋಗ... ಸೀಲ್/ಬಟ್ಟೆ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸುವರ್ಣ ಅವಕಾಶ...

ಅಧಿಕೃತ ಚೀಟಿ ಸಂಸ್ಥೆ... ರೂ.5 ಲಕ್ಷದ ಚೀಟಿ ಪ್ರಾರಂಭ ತಿಂಗಳ ಕಂತು 10,000/- ದಿಂದ 6,500/- ಮಾತ್ರ...

Sales & Marketing... ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ...

ಶಾಸಕ ಭೀಮಾನಾಯ್ಕ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ನ. 9- ಶಾಸಕ ಭೀಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಅಸಭೆ ಹಾಗೂ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವರ್ತಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೂರಿರುವ ಇಲ್ಲಿನ ಬಿಜೆಪಿಯು ಶಾಸಕರ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಹಾಗೂ ಅವರನ್ನು ಶಾಸಕ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ವಜಾಗಳಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿತು...



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಾದ ನಿಟ್ಟೂರು ಸಣ್ಣ ಹಾಲಪ್ಪ, ಬಂಗಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಉದಯಕುಮಾರ್, ಬಿಜೆಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಟಿ. ಪದ್ಮಾವತಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಲತಾ ನಾಗರಾಜ, ಪುರಸ್ಥಾನಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ ಇಚ್ಚಾಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷಿ ಎನ್. ಭೀಮಮ್ಮ, ಸದಸ್ಯ ಕಿರಣ ಶಾನ್ ಬಾಗ್, ಕೆ.ಬಸವರಾಜ, ಮುಖಂಡರಾದ ಎಂ.ಪಿ.ನಾಯ್ಕ, ಬಾಗಳಿ ಕೊಟ್ಟೇಶಪ್ಪ, ಕೆ. ಲಿಂಗಾನಂದ, ದಾದಾಪುರ ಶಿವಾನಂದ, ನೀಲ ಗುಂಡಿ ತಿಮ್ಮೇಶ, ನಂದಿಬೇವರಾಜ ರಾಜಪ್ಪ, ರಾಘವೇಂದ್ರಶೆಟ್ಟಿ, ಎಸ್ ಪಿ. ಲಿಂಗಪ್ಪನಾಯ್ಕ, ಅಲೂರು ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ತಿಮ್ಮೇಶ್ ಆರ್. ಕರ್ಣೇಗೌಡ, ರೇಖಮ್ಮ ಎಂ.ಸಂತೋಷ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ದೀಪಾವಳಿಗೆ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಸರಣಿ ಖರೀದಿಸಲು ಕರೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಜೊತೆಗೆ, ಈ ಸರಣಿಗಳನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸುವವರ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬವು ಬೆಳಕಾಗಲಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. 'ಪೋಕರ್ ಫಾರ್ ಲೋಕಲ್' ಮತ್ತಿತರ ಜೊತೆಗೆ 'ಲೋಕಲ್ ಫಾರ್ ದೀಪಾವಳಿ' ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುವಂತೆ ಅವರು ದೇಶದ ಜನತೆಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಉತ್ಪಾದಕರನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಖರೀದಿಗಾಗಿ, ಸ್ಥಳೀಯ ಉತ್ಪಾದಕರ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿದಾಗ, ಅವರಿಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಿದಾಗ ಇತರ ಸ್ಥಳೀಯ ಉತ್ಪಾದಕರಿಗೂ ಉತ್ತಮ ಸಂದೇಶ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂದ ಪ್ರಧಾನಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಳೀಯ ಉತ್ಪಾದಕರ ಖರೀದಿ ಎಂದರೆ ಕೇವಲ ದೀಪಾವಳಿ ಖರೀದಿ ಅಲ್ಲ. ದೀಪಾವಳಿಯಿಂದ ಬಳಸುವ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ಖರೀದಿಸಿ.

ಮಹಿಳೆಯರ ಬಗ್ಗೆ ಅವಹೇಳನ; ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಅಂಜಿನಪ್ಪ ಬಂಧನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ.9- ಬಿಜೆಪಿ ಒಬಿಸಿ ಘಟಕದ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿಕ್ಕಲೂರು ಟಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಅಂಜಿನಪ್ಪ ಸಾಗರ ಮೇಲೆ ಜಾತಿ ನಿಂದನೆ ಮತ್ತು ಸಮಾಜಗಳ ನಡುವೆ ಶಾಂತಿ ಕೆಡುವುದು ಮೊದಲಾದ ಸಂಭಾಷಣೆಯೊಂದು ವೆಬ್‌ಲೈವ್ ಆಗಿದ್ದು, ಚಿಕ್ಕಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ದುರುಗಮ್ಮ ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ದೂರು ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಮೊದಲನೆಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರೊಂದಿಗಿನ ಸಂಭಾಷಣೆಯು ಅಂತರ್ಜಾಲದ ಮೇಲೆ ಆದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಾತಿ ನಿಂದನೆ, ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಅಶ್ವಿನಿ ಪದಗಳ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಸಮಾಜಗಳ ನಡುವೆ ಶಾಂತಿ ಕೆಡುವಂತಹ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದ್ದು ಇದರ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ದೂರು ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಗಳ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರುಗಳು ಇನ್ನೂ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಅಂಜಿನಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಗಡೀಪಾರು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದರು. ಸುದ್ದಿ ತಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಡಿಪ್ಯೂಟಿ ನರಸಿಂಹ ತಾಮ್ರಪ್ಪ, ಸಿಪಿಐ ದುರುಗಮ್ಮ, ಪಿಎಸ್‌ಎಫ್ ಉಮೇಶ್ ಬಾಬು, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ವೆಂಕಟೇಶ್ವರಪ್ಪ ಆಗಮಿಸಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ವಿರೋಧಿ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವನಗೌಡ, ಡಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಸಂಚಾಲಕ ಸತೀಶ್, ಸ್ವಾಮಿ, ಮದಿವಾಳ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಚಿಕ್ಕ ಉಜ್ಜಿನ ಗ್ರಾಮದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿದ್ದರು. ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟನೆ: ಬಿಜೆಪಿಯ ಒಬಿಸಿ ಘಟಕದ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಚಿಕ್ಕಲೂರು ಟಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಅಂಜಿನಪ್ಪನನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸದಸ್ಯರಾದ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕವನವಾದಿ ವಿರೇಶ್ ಅದೇಶ್ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಂಡಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಸಿ.ಮಹೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯುಕೋ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಂಚನೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸಿಬಿಐ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದೆ. ಗಾರ್ಡ್ ಈ ಹಿಂದೆಯೇ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ನಾರಾಯಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಂಪನಿ ಹಾಗೂ ಅದರ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಯಾವುದೇ ಸರಣಿ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸದೆಯೇ ಸುಳ್ಳು ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದರು. ಆ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ವಂಚಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಸಿಬಿಐ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಲ ಪಡೆದಿರುವ ಕಂಪನಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಹಣವನ್ನು ಬೇರೆಡೆಗೆ ರವಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ಭಾರವು ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎಂದ ಯುಕೋ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡಿದ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ಪ.ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶ್ರೀಧರ್



ಪ.ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶ್ರೀಧರ್

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ತುಷಾರ್ ಬಿ. ಹೊಸೂರು ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಶಾಸಕ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಜಿ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ದೀಪಾ ಜಗದೀಶ್, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ನಾಮಿನ ಸದಸ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. (2ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ತುಷಾರ್ ಬಿ. ಹೊಸೂರು ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಶಾಸಕ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಜಿ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ದೀಪಾ ಜಗದೀಶ್, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ನಾಮಿನ ಸದಸ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪೌರಾಯುಕ್ತೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಎತ್ತಂಗಡಿಗೆ ಯತ್ನ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮದ್ದು, ಯುಜಿಡಿ, ಕೊರೊನಾ ನಿರ್ವಹಣಾ ಹೀಗೆ ಆನೇಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಇಲ್ಲಿಯೇ ಇರಲಿ ಎಂಬ ಕೋರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಒಂದು ಗುಟ್ಟು ಅವರ ಪರನಿಂತಿದೆ. ಏತನ್ಮಟ್ಟೆ ಪತ್ನಿಯೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಲಕ್ಷ್ಮೀ, ನಾನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದು ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದಿವೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕೆಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ನನ್ನನ್ನು ಬೇರೆ ಕಡೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿರುವುದೂ ನಿಜ. ಆದರೆ ಕೆಲ ಸದಸ್ಯರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ನನ್ನ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಂತಿದ್ದು ಸಂತೋಷ ತಂದಿದೆ. ಇಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳ ಸೇವೆ ಸಾಧಕವೆನಿಸಿದೆ ಎಂದರು. ಈ ಹಿಂದೆ ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಎಸ್.ಪಿ. ಕೆ ಮೀಸಲಾಗಿತ್ತು ನಂತರ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆಗೆ ಮೀಸಲು ನಿರ್ಧಾರವಾಯಿತು. ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕೆಲವರಲ್ಲಿ ಅಸಮಾಧಾನ ಇದ್ದಿದ್ದನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸ್ಥಿರಪಡಿಸಿದಾಗಿದೆ.

ಮಲ್ಲಾಬಾದಿ ಜಯ್ಯಮ್ಮ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಹಳೇಬೀಡು ವಾಸಿ, ದಿ|| ಮಲ್ಲಾಬಾದಿ ಕೊಟ್ಟಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಲ್ಲಾಬಾದಿ ಜಯ್ಯಮ್ಮನವರು ದಿನಾಂಕ 09.11.2020ರ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿವಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅವರುಗೆ 75 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಐವರು ಪುತ್ರರು, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 10.11.2020ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಖ್ಯಾತ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕರು ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ ಕಲ್ಬುರ್ಗಿ ಇವರ ಮಾತೃಶ್ರೀ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಸಮಾಜದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಹಾಗೂ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಸಮಾಜ ಮಹಾಸಭಾದ CMC ಸದಸ್ಯರೂ ಆಗಿದ್ದ ದಿ|| ಶ್ರೀ ಪಿ.ಕೆ.ಕಲ್ಬುರ್ಗಿ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರುಕ್ಮಿಣಿಬಾಯಿ ಪರಶುರಾಮ ಸಾ ಕಲ್ಬುರ್ಗಿ ದಿನಾಂಕ 1-11-2020 ರಂದು ದೈವಾಧೀನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿವಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ದಿನಾಂಕ 10-11-2020ರ ಮಂಗಳವಾರ ಅವರ ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಂಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇರುತ್ತದೆ. ಮೃತರ ಅತ್ಯಂತ ಶಿವಶಾಂತಿ ಸಿಗಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ಇವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ದಯಾಮಯನಾದ ಭಗವಂತನು ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಸಮಾಜ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿ ಹಾಗೂ ತರುಣ ಮಂಡಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿ ಈ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮಿಗಿಲಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹ ಮಾಡಲು ಏಜೆಂಟ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ (೦) 97398 52417

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಸ್ವೀಟ್ ಫೋಟೋ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಕೌಂಟ್ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಅಂಗಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುದುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನ್ಯೂ ನೈಯರ್ ಫೋಟೋ ಮಂಡಿಸಿಬಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. 99017 16310

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು S.S.S.L.C, PUC, B.A, B.Com, B.Sc, B.C.A, M.A, M.Com, M.Sc, B.Lib, M.Lib, M.B.A, M.C.A, Diploma Course, B.Tech, Para Medical Course & All Courses 77609 55550, 96200 28627

WALL PAPER @ offer Price 10 ₹ per Sq.Ft (600 - 900 per Roll) Contact : INTERIOR HIVE 98860-04771 63635-61331

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ವಾಸಿ, ಗೌಡ ತಿರುಕಟ್ಟೆ ತ್ರಿಮತಿ ವನಜಾಕ್ಷಯ್ಯ ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ 06-11-2020ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಜನ 12-10 ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ ಗೌಡ ಶ್ರೀ ತಿರುಕಟ್ಟೆ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗುರಿಹರರು, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು. ಇವರು ಲಿಂಗಕ್ಕೆ ಹಾದಿ ಪ್ರಯತ್ನ ಮೃತರ ಅತ್ಯಂತ ಸಮರ್ಥನೆಗೆ 'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 10-11-2020ನೇ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10-30 ಘಂಟೆಗೆ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮಶಾನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಓಂಬಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳ ಆಗಮಿಸಿ, ಲಿಂಗಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಂತ ಸಹಾಯವನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ಬಯಸುವ, ಇಂತಿ ದುಃಖಿತರರು, ಗೌಡ ತಿರುಕಟ್ಟೆ ಶ್ರೀಮತಿ ವನಜಾಕ್ಷಯ್ಯ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಾದ: ಪಿ.ಹೆಚ್.ವಿಕ್ಟೋರ್, ವರದಾರರು, ಕನ್ನಡಪ್ಪ, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಪಿ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ವರದಾರರು, ವಿಜಯನಾಥ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಷ್ಮಾ, ಶ್ರೀ ಯು.ಎಸ್. ಪ್ರಸನ್ನವರ್ಮಾ, ತಿಕ್ಕರ, ಕಲ್ಲುಬೆಡ್ಡ ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು. ಗೌಡ ತಿರುಕಟ್ಟೆ ಹಾಗೂ ಸಂಕೀರ್ಣ ವಶಶಾಸ್ತ್ರ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ: 9686363648, 8105347856

ದೆಹಲಿಗೆ ಹೋಗಿದ್ದ ಕುಲಕರ್ಣಿ

ದೆಹಲಿಗೆ ಹೋಗಿದ್ದ ಕುಲಕರ್ಣಿ ನಡುವೆ ಚಕ್ರವರ್ತಿ ನಡೆದಿತ್ತು. ಈ ಚಕ್ರವರ್ತಿಯೇ ಗೌಡ ಹೆತ್ತವರ ಮೊಮ್ಮಗಳು ಎಂದು ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಭಯರ ನಡುವೆ ಸಂಬಂಧ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಇದು ಗಂಭೀರ ಚಕ್ರವರ್ತಿ ನಡೆದಿತ್ತು ಎಂದು ಸಿಬಿಐ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಕೂಡ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಕೂಡ್ಲಿ, ನ. 9- ಹಗರಿಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ - ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಚುನಾವಣಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನ ಶಾಸಕ ಭೀಮಾನಾಯ್ಕ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರ ವಿರುದ್ಧ ಮತವರ್ತನೆಯಿಂದ ನಡವಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ ಕೂಡ್ಲಿ ಮಂಡಲ ಬಿಜೆಪಿ ವತಿಯಿಂದ ಸೋಮವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ಭೀಮಾನಾಯ್ಕರನ್ನು ಪುರಸಭೆಯಿಂದ ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸುವಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ವರೆಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ,



ಕೂಡ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ರಾಜ್ಯ ಪಾಲಿ ಲಿಂಗ ಶಿಲ್ಪ ಲಾಠಿ ಚಾರ್ಜ್ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಪಟ್ಟಣದ ಮಹಾತ್ಮ ನಾರಾಯಣಿ, ಜಯಮಠ ರಾಘು, ಗಣೇಶ, ಗುರಿಹರ ರಾಘು, ನಾಗಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿಗೆ ಅವಕಾಶ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕಾರಣ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ಹಣಕಾಸು ನಷ್ಟವೂ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಟ್ರಿಬ್ಯೂನಲ್ ಹೇಳಿದೆ. ಮಾಲಿನ್ಯದಿಂದ ಕೋರೊನಾ ಸಹ ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಾಯುಮಾಲಿನ್ಯಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುವ ಎಲ್ಲ ಕಾರಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿರಂತರ ಮಂಡಳಿಗಳು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಟ್ರಿಬ್ಯೂನಲ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿಗೆ ಅವಕಾಶ (1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕಾರಣ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ಹಣಕಾಸು ನಷ್ಟವೂ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಟ್ರಿಬ್ಯೂನಲ್ ಹೇಳಿದೆ. ಮಾಲಿನ್ಯದಿಂದ ಕೋರೊನಾ ಸಹ ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಾಯುಮಾಲಿನ್ಯಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುವ ಎಲ್ಲ ಕಾರಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿರಂತರ ಮಂಡಳಿಗಳು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಟ್ರಿಬ್ಯೂನಲ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.







# ಪ್ರಥಮಾದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ನೀರಾವರಿ ಸಮಸ್ಯೆ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ಜಿಲ್ಲೆಯ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಥಮಾದ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಪರಿಹರಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಹಸಿರು ಸೇನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ರೈತ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖಂಡರ ನಿಯೋಗವು ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ.

ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಲ್ಲೂರು ರವಿಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೂಳೆ ಕೆರೆ, ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆರೆಗಳು ಒತ್ತುವರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವಾಗಿ ಧರಣಿ ಸಹ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ತಕ್ಷಣ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.



ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯ ರಸ್ತೆಗಳು ಹಾಳಾಗಿದ್ದು, ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಕಾಲುವೆಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟೆಯವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ರಸ್ತೆಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಡಗಲಪುರ ನಾಗೇಂದ್ರ, ರವಿಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಭೂ ಸ್ವಾಧೀನ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ 1992ರಿಂದ ಭೂ ಬೆಲೆ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಇನ್ನೂ ಸಹ ನೀಡಿಲ್ಲ. ತಕ್ಷಣ ಪರಿಹಾರದ ಹಣವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಕೆರೆಗಳ ಅಕ್ರಮ ಸ್ವಾಧೀನ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಹೋಬಳಿಯ ಮುದ್ದಪ್ಪನ ಕೆರೆಯ ಹೂಳು ಮಣ್ಣನ್ನು ತೆಗೆಸಬೇಕು. 15 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸದಿದ್ದರೆ ತೀವ್ರ ಸ್ವರೂಪದ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

## ನಗರದಲ್ಲಿಂದು ಕೊಪ್ಪದಾಂಬ ದೇವಿ ಕೆಂಡದಾರ್ಚನೆ

ಹದಿನೆರಡು ಕೊಂಡಜಿ ಬಸವ್ವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಶ್ರೀ ಕೊಪ್ಪದಾಂಬ ದೇವಿಯ 25ನೇ ವರ್ಷದ ಕೆಂಡದಾರ್ಚನೆ ಇಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಕುಂಭೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಪೂಜೆಯ ಉತ್ಸವದ ನಂತರ 10.30 ಕ್ಕೆ ಕೆಂಡದಾರ್ಚನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

## ಚನ್ನಗಿರಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ

ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಂತಿ ಸಾಗರಕ್ಕೆ ಬಾಗಿಲ ಅರ್ಪಣೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

## ಯುರೋಪ್‌ನಿಂದ ಅಮೆರಿಕದ ಸರಕುಗಳ ಮೇಲೆ 4 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್ ತೆರಿಗೆ

ಬ್ರೂಕ್ಲಿನ್, ನ. 9 - ವಿಮಾನ ಉತ್ಪಾದಕ ಯುರೋಪಿಯನ್ ಒಕ್ಕೂಟ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕಂಪನಿಯಾದ ಬೋಯಿಂಗ್‌ಗೆ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ದಂಡದ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನೆರವು ನೀಡಿದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಅಮೆರಿಕದ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕದಾರರು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ ನಂತರ ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಮೇಲೆ 4 ಶತಕೋಟಿ ಯುರೋಪಿಯನ್ ಫ್ರಾಂಕು ಸಚಿವರು ದಂಡದ ಡಾಲರ್ ಮೌಲ್ಯದ ತೆರಿಗೆ ಹೇರುವುದಾಗಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**

ನಮ್ಮ ಶೋ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ಸ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೂಕ್ತ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

**ಶಾಂತಲಾ ವೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಲ್**

ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 001. 96861 95327

**7 Hills Grocery** (ಅಪ್ಪು ಸಂಪದವಾಣಿ) Cat. Flatties

7Hills Grocery ಸಮರ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವ ದಿನನಿ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದಲ್ಲೇ ಯೋಗ್ಯ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇವಲ WhatsApp ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಲ್ಲೇ ಪಡೆಯಲಿ ಅದು ಕೂಡ 10% ಲಿಯಾ ಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ. (Rs.250/- ಒಂದ ಸ್ವರೂಪ ಹೋಲ್ ಸೆಲ್ ದರದಲ್ಲಿ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 9606864777

**ವಹಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ** ಡೋಲ್ ಡೆಲಿವರಿಗಾಗಿ ಹುಡುಗರು ಹಾಗೂ ದಿನನಿ ಕ್ಷೀಣಿಂಗಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 9071083033

**WANTED**

**FULL TIME ASSISTANT ACCOUNTANT**

With Experience in Tally Accounting

Apply with Bio-Data immediately:

**SHANTALA**

Chamrajpet, Davanagere

96861 95328, 96861 95323

**ಹೃತ್ಯರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ಉತ್ತಾಹಿ ಯುವ ಮುಖಂಡರು, ಸಂಘಟನಾ ಚುರುರು ಹಾಗೂ ಅಭಿಯಂತರ ಆದ

**ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಬ ದಾಸಕಲಿಯಪ್ಪ**

ಅವರಿಗೆ ಹೃತ್ಯರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಶುಭ ಕೋರುವವರು

**ಎ.ಎನ್.ಪಿ. ಸೈಹಿತರ ಬಳಗ**

**ಶ್ರೀ ಕನ್ನಿಕಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ಕು-ಆಪ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅ.**

#165/1-2, 3ನೇ ಮೇನ್, ಶ್ರೀ ವಾಸದಿ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಪಿ. ಐದಾವಣಿ, ದಾವಣಗೆರೆ-577002

**54ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯ ಸೂಚನಾ ಪತ್ರ**

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಇ43.ಎಲ್‌ಎಂ2020(ಇ) ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 21.10.2020ರ ಆದೇಶದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ 54ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 12.12.2020ನೇ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 5.30 ಘಂಟೆಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ 'ದಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್' (ವರ್ಚುವಲ್ ಮೀಟಿಂಗ್) ಮೂಲಕ ಕರೆವಿಡಲಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪಾಪು ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಬ್ಯಾಂಕು ನೀಡುವ ಸಾಂಕೇತಿಕ ಸಂಖ್ಯೆ (Link) ಮೂಲಕ ಅಂತರ್ಜಾಲದಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯ ಕಾರ್ಯ ಕಲಾಪಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ವಿನಂತಿ.

**ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯತಕ್ಕ ವಿಷಯಗಳು :**

1. ಪ್ರಾರ್ಥನೆ.
2. ಸ್ವಾಗತ ಭಾಷಣ.
3. 54ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ವಿಷಯಸೂಚಿಯನ್ನು ಓದಿ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.
4. ದೈವಾಧೀನರಾದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲ.
5. ದಿನಾಂಕ 07.09.2019ನೇ ಶನಿವಾರದಿಂದ ನಡೆದ 53ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಓದಿ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.
6. 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು.
7. ಶಾಸನಬದ್ಧ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರಿಂದ ಪರಿಶೀಲಿಸಲ್ಪಟ್ಟ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಲಾಭ-ನಷ್ಟ ತಾಳಿ ಮತ್ತು ಅಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಾಳಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು.
8. 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿತ ಅಕ್ಷೇಪಣೆಗಳಿಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಮಜಾಯಿಷಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು.
9. 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಗಳಿಸಿದ ನಿವ್ವಳ ಲಾಭವನ್ನು ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ಉಪವಿಧಿಗಳನ್ವಯ ಲಾಭ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ತಿಳಿಸುವುದು. ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು.
10. 2019-20ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಮಂಜೂರಾದ ಬಡ್ಡಿಗಳಿಗೆ ತಪ್ಪುಪರಿಶೋಧನೆ ಖರ್ಚನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು.
11. 2021-22ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವುದು.
12. 2020-21ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಶಾಸನಬದ್ಧ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರ ಬಗ್ಗೆ.
13. 2020-21ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ತಯಾರಿಸಿದ ಕಾರ್ಯ ಕಲಾಪಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ.
14. ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ವಾಸ್ತವ ಖರ್ಚು ಹಾಗೂ ಡಿವಿಡೆಂಡ್.
15. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಅವರ ಸಂಬಂಧಿಗಳ ಪಡೆದಿರುವ ಸಾಲಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.
16. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅಧಿಪತ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಂಬಂಧಿಗಳ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸೇವೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದು ಅ ಪಟ್ಟಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆ.
17. ಇತರೆ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಪಡೆದ ಬಗ್ಗೆ.
18. 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಸದಸ್ಯತ್ವವನ್ನು ಅಡ್ಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಸದಸ್ಯತ್ವದ ವಿವರವನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು.
19. ದಿನಾಂಕ 07.09.2019ರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ತೀರ್ಮಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ಯತೋರಣಾ ಸಮಿತಿಯ ವರದಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೆಲವು ಸದಸ್ಯರ ಸದಸ್ಯತ್ವವನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದು ಅಂಗೀಕರಿಸುವ ವಿಷಯ.
20. ಉಪವಿಧಿಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿ.
21. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಭಿಮತ ಮೇರೆಗೆ ಖರೀದಿಯಾದ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು.
22. ವಂದನಾಪಾಠ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಪರವಾಗಿ  
ಸಹಿ:-  
(ಪದಗಲ್ ಪ್ರತಾಪ್)  
ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ದಿನಾಂಕ : 21.09.2020

**ಸೂಚನೆ :**

- 1) ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧಿಕಾರ ತಾಳಿ ಮತ್ತು ವಿಷಯಸೂಚಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೆ 7 ದಿನಗಳ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಲಿಖಿತ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಅಂತಹ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು.
- 2) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಅನ್ವಯ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ (ವರ್ಚುವಲ್ ಮೀಟಿಂಗ್) ಮೂಲಕ ನಡೆಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ವಿನಂತಿ.
- 3) ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷ 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ ದಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಪಡೆಯುವ ಇರುವ ಸದಸ್ಯರು ದಿನಾಂಕ 07.12.2019ರ ಒಳಗೆ ಪಡೆಯಲು ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾಗ ಪಡೆಯದೇ ಇರುವ ಸದಸ್ಯರು ದಿನಾಂಕ 07.12.2020ರ ಒಳಗೆ ದಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ದಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಿಧಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ತಿಳಿಯಬಹುದಾಗುವುದು.
- 4) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಪವಿಧಿಗಳನ್ವಯ ಪ್ರತಿ ಸದಸ್ಯನು ಕನಿಷ್ಠ ರೂ.1000/-ಗಳ ಕನಿಷ್ಠ ಹಣವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಮಾತ್ರ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ. ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ಹೇರಿನ ಮೊತ್ತ ರೂ.1000/-ಗಳ ಕನಿಷ್ಠ ಹಣವನ್ನು ಹೊಂದದೇ ಇರುವ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 5) ಬ್ಯಾಂಕಿನ 'ಸ್ವಲ್ಪ ಸಾಲದ ಬಾಕಿದಾರರಿಗೆ' ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 1959 ಕಲಂ 20 (2) (ಎ1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅಂತಿಮ ಮೂಲಕ ಅಲಾಯದ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಾಲಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ ಹೇರಿ ಹೊಂದದೇ ಇರುವ ಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಲ್ಪ ಬಾಕಿದಾರ ಸಾಲಗಾರರು ದಿನಾಂಕ 27.11.2020ರ ಪುನರ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕೆಲವು ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ.

# ಬಿಜೆಪಿ ಸೇನೆಯಲ್ಲಿ ಯುವ ನೇತಾರರಾಗಿ ಪ್ರಜ್ಞಾಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕಲಿಯಪ್ಪ ಇವರಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿ ವಿವಿಧ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವದ ಮೂಲಕ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಜನತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಬಿಜೆಪಿಯ ಯುವನೇತಾರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹುದ್ದೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಯುವ ಸೇನಾಪತಿಯಂತೆ ಪ್ರಜ್ಞಾಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಇವರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನತೆ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವದೊಂದಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕಲಿಯಪ್ಪ ಅವರ ಅಯ್ಕೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚಾಗಿಯೂ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗವು ಇಂದು ಏನೋಬನಗರದ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಏನೋಬನಗರದ ಸಿದ್ಧಿವಿನಾಯಕ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯ ಸ್ವಾಮಿ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ದೇವಸ್ಥಾನ, ರಾಂ ಎಂಡ್ ಕೋ ವೃತ್ತದ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಶಾಮನೂರನ ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಹೊಂಡದ ಸರ್ಕಲ್, ಬಾತಿ, ನಿಟ್ಟುಪಳ್ಳಿ, ಗೋಲಾಲಿ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಪ್ರಮುಖ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಅವರಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸುತ್ತಾ ಸಾವಿರಾರು ದೀಪಗಳನ್ನು ಬೆಳಗುವ ಮೂಲಕ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗವು, ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕಲಿಯಪ್ಪ ಅವರ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಳಕಳಿಯನ್ನು ಗಮನಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದೇವೆ. ಇವರ ತಂದೆಯವರ ಅತಿವರ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ದಶಕದಿಂದ ಶ್ರಮಪಟ್ಟು ಇಂದು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಉದ್ಯಮಿಯಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಎಂದೂ ಸಹ ಎಷ್ಟೇ ಕಷ್ಟಕರ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಬದಲಾವಣೆಯಿಂದ ತಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗೆ ಹಿನ್ನಡೆಯಾಗದಂತೆ ರಾಜಕೀಯ ಬಿಟ್ಟು ಸಮಾಜದ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರ



ಬದಿಗೊತ್ತಿ ಸಮಾಜಮುಖಿಯಾಗಿ ದುಡಿದರು. ಇವರು ಗಳಿಸಿರುವ ಜನರ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಅತಿವರ್ಧವೇ ಇಂದು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ತಲೆಯೆತ್ತಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಸದಾ ಸಮಾಜಕ್ಕಾಗಿ ಮಿಡಿಯುವ ಇವರ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಿದ್ಧಿಯಾಗಲಿ ಎಂದು ದೇವರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸಾವಿರಾರು ಯುವಪಡೆಯ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ಜನರ ಬೆಂಬಲ ಹಾಗೂ ಇವರ ಸಂಘಟನಾ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅರಿತ ಪಕ್ಷ ಇವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಬಿಜೆಪಿ ಎಂಬ ಶಿಖರಕ್ಕೆ ಕಿಟಿಟಂತಿರುವ ಇವರ ಕೀರ್ತಿ ಶಿಖರಕ್ಕೂ ಮೀರಿ ಅಕಾಶಕ್ಕೆ ವ್ಯಾಪಿಸಲಿ ಎಂದು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ.

ಇವರು ಅಯ್ಕೆಯಾಗಲು ಸಹಕರಿಸಿದ ಮಾನ್ಯ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರವರಿಗೆ, ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರಾದ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥರವರಿಗೂ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ ಹನಗಾವಡಿ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷದ ಎಲ್ಲಾ ಮುಖಂಡರಿಗೂ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೂ ತುಂಬು ಹೃದಯದ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

ಮೊದಲನೆಯವರಿಂದ ಪ್ರೇರಿತರಾದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕಲಿಯಪ್ಪನವರು ತಮ್ಮ ದ್ವಾರದಲ್ಲಿ ಸಶಾಯ

ಅರಸಿ ಬಂದಂತಹ ಬಡವರು, ದೀನ-ದಲಿತರು, ಹಿಂದುಳಿದವರನ್ನು ಎಂದೂ ಕೈ ಬಿಡಲಿಲ್ಲ. ಸದಾ

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿರುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು, ವೃದ್ಧರ ಪರ ನಿಂತರು. ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿಗೆ ಧಕ್ಕೆಯಾಗದಂತೆ ರಾಜಕೀಯವನ್ನು



SDK ಸೇನೆಯ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಹಿತ್ತೈಸಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾದ್ಯಂತ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ದೀಪೋತ್ಸವದೊಂದಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮ ಆಚರಿಸಿದರು.